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____OwyilbiNnapAblH MaTe€MaTUKaiaH asnrax
6iniMmaepiH-TepeHaeTy,b6-Fa Keb6enTy XoaHe
/bﬁﬂ'ﬂf%cemep WhbIFAPTY:
yUbIMLL IKKa,bipfiikke Topbueney,
/bﬂsﬁa;ﬂf:bma 6ayny, YTbiMAbl XKayan
v'; e NaFABINAHAbIPY.
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¥nbiMmAaacTbIpy Oenimi:




Xannb! Ton.



2Xx6
3x7
5x4
4x4
6x3
4x 10

16
40)
18
20
21
12



YKaHa cabak 6-fakeOeuty. xeHe beny

0 6 12 18 24 30 36 42 48 o4 60

6X6=,6x5+6—26x6 =360, 36:6 =6
1x6:=7x5+7 “6xiI= 42—-4276,=7
8x6 =8x5+8 6x8=48 48:6=8
9x6=9x5+9 69 =54 __54:6=9



Ecen 2.
MekTen neH yiain apacst 300m.
OKylbl MUHYT callbIH 60M xypei.
Ou 3muH xypai. MeKkTenke KeTy YIIiH 0J1 TaFbl
Hellle MeTP KYPYl Kepek?




OpHexkTep Kyp KIHe 0J1apAbIH MOHIH TaIl:

a) 7x6 1-.8x6 2-T1. 9x6 3-1.6x6
42:6
42:7
6x7

3) 60x6 1-1.70x6 2-1.80x6 3-1.90x6
6x60
360:6






*KoAFa Kaaam aAaMibIK,
* AdTepiMi3Al ANTAUBIK.
*OJA€EMI €TiIl 2)Ka3aubIK,

*CaAraKTBIKTAH KallnampIK.



Cypakrap:

3-Ton




1-Tom. x:6=6 2-1011.36:x=6 3-TOMm.X:6=7




1-T.a)60neH 20-HbIH KOCBIHABICHIH 4-Ke apPTThIPY;
2-1.9) Omen 300-1iH KOCBIHABICLIH 4ece KeMITy;
3-1.0)40 neH2(-HbIH KOCHIHABICHIH 5 ece apTThIPY;
bopi: 100 0en 0-gin aiibipMachiH S0 ece KeMiTy;
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